



**RFP No. 26-05-43101**  
**Re-Solicit of Concourse B Food and Beverage Concessions**

**Release Date: December 23, 2025**  
**Addendum No. 01**

**Submitted Questions and Responses**

Question #1. RE: 2.02 Term - With the re-issue of the RFP would the turnover date still be July 1, 2026, Commencement date?

**Response: The Turnover Date for these spaces is currently estimated to be August 11, 2026.**

Question #2. Can you confirm the evaluation meeting January 12, 2026 and the Board meeting January 26, 2026?

**Response: The evaluation meeting is tentatively scheduled for January 12, 2026, and January 28, 2026 for the Board Meeting.**

Question #3. Can you please confirm the concessionaire construction completion date. It was Q1 2027 in the original RFP.

**Response: 180 days after the Turnover Date (the "Commencement Date" of the lease)**

**The Question and Answer period is closed.**

**Proposal Due Date is Monday, January 5, 2026 at 2:00 PM (EST)**